



ZP.271.1.23.2020

Tłuszcz, 18 stycznia 2021 r.

WYJASNIENIA TREŚCI SIWZ

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) udostępnia treść zapytań wraz z odpowiedziami, które wpłynęły w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **budowa parkingu „Parkuj i Jedź” w Tłuszczu wraz z przebudową parkingu „Parkuj i Jedź” naprzeciwko dworca PKP w ramach zadania pn.: BUDOWA PARKINGU „PARKUJ I JEDŹ” W TŁUSZCZU.**

Pytanie 1:

Proszę o potwierdzenie, czy wskazane w dokumentacji projektowej krawężniki kamienne (E-5; KRAWĘŻNIK PRZYSTANKOWY GRANITOWY 31X43,5X100 (H=16cm) NA ŁAWIE BETONOWEJ C12/15 Z OPOREM) są w zakresie inwestycji, ponieważ brak takiej pozycji w przedmiarach. Prosimy o przekazanie aktualne przedmiary robót.

Odpowiedź 1:

Do wyceny należy przyjąć krawężniki peronowe betonowe zgodnie z przekazanym przedmiarem robót.

Pytanie 2:

Wiata przystankowa. Czy wiata przystankowa długości 10 m, ma posiadać jakieś wyposażenie?

Odpowiedź 2:

Wiata powinna posiadać ławki, forma wiaty zostanie uzgodniona z Zamawiającym na etapie budowy.

Pytanie 3:

Dot. kanalizacji deszczowej. Czy Zamawiający dopuści do wybudowania kanalizacji deszczowej, rury karbowane zgodne z normą PN-EN 13476-3 o odpowiedniej dla projektu sztywności obwodowej w miejsce rur z normy PN-EN 1852-1, które posiadają porównywalne – nie gorsze, parametry techniczne, niż zaproponowane w dokumentacji projektowej?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje iż kanalizację należy wykonać zgodnie z projektem oraz specyfikacją techniczną.

Pytanie 4:

Nawierzchnie / drogi. Proszę o określenie rodzaju kostki bukowej, czy w ofercie uwzględnić kostkę betonową „przemysłową” (behaton, holand/prostokąt), czy kostki betonowe dekoracyjne. W przypadku kostek dekoracyjnych, proszę wskazać lokalizację tych nawierzchni.

Odpowiedź 4:

Zamawiający przewidział wbudowanie kostek „przemysłowych”.

Z up. BURMISTRZA

Wojciech Jan Radosz